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Konferencia

Trendy a požiadavky v oblasti ESG reportingu v roku 
2024 
Ing. Peter Škyrta, Ján Maxim

Aké sú aktuálne legislatívne požiadavky týkajúce sa vykazovania ESG a ktorých spoločností sa týkajú?

Ako nastaviť systém reportovania v oblasti ESG a udržateľnosti?

Aké sú všeobecne používané ukazovatele ESG?

Aké trendy môžeme očakávať v oblasti ESG a udržateľnosti v roku 2024?

Zverejňovanie informácií o udržateľnosti podnikov sa bude v tomto roku výrazne riadiť novou európskou legislatívou, ako 
aj kľúčovými požiadavkami investorov a finančného sektora na správanie podnikov po environmentálnej, riadiacej a 

spoločenskej stránke.

Podľa trendov je integrácia ESG dôležitá rovnako pre udržanie konkurencieschopnosti podnikov a budovanie ich odolnosti 
voči následkom zmien klímy.

Oblasť ESG a nefinančný reporting teda prináša v tomto období mnoho príležitostí pre súkromný sektor zamyslieť sa nad 
svojimi činnosťami, regulačnými povinnosťami a smerovaním do budúcna.

Odpovede Vám prinesieme počas interaktívnej online konferencie, kde Vám náhľad do diania poskytne Sustainability 
Manager Peter Škyrta a odborník z praxe Ján Maxim.

Konferencia nie je určená pre banky a finančné inštitúcie.

 

Termíny a prihláška

Dátum Čas Miesto Cena  

K tomuto semináru nie sú v súčasnej dobe vypísané žiadne termíny. O novo vypísaných termínoch Vám radi 
napíšeme, pokiaľ nám necháte kontakt.

Ceny sú bez DPH 20 %.

Lektor
Ing. Peter Škyrta

Peter je manažér udržateľnosti v KPMG na Slovensku, kde pomáha klientom v rôznych odvetviach implementovať a zlepšovať 
ich udržateľnosť a postupy v oblasti ESG. S viac ako 16-ročnými odbornými skúsenosťami v tejto oblasti má bohaté 
skúsenosti s implementáciou systémov riadenia životného prostredia, zdravia a bezpečnosti (EHS) a ESG, výpočtom emisií…

Ján MaximJán má bohatú manažérsku prax, ktorú získal vo viacerých komerčných bankách. Je manažér pre oblasť ESG a udržateľnosť v Slovenskej Bankovej Asociácii, koordinuje činnosť Komisie pre ESG a udržateľnosť a  Komisiou pre elektronickú komunikáciu.Je tvorcom Portálu Udržateľnosť a ESG.Copyright © 1997 - 2020 by Dashöfer Holding, Ltd. a Verlag Dashöfer, vydavateľstvo, spol. s r. o.Železničiarska 13, Bratislava 811 04e-mail: info@dashofer.sk
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